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Comunicat de presă, mai 2025 

 

DEVENIND CETĂȚENI ACTIVI PRIN TURISM VIRTUAL 

ÎMBUNĂTĂȚIT DE MINECRAFT  

Jocurile pot implica și motiva cursanții, oferind practică și șanse de a repeta abilități și de a 

face greșeli fără consecințe negative (de Freitas & Ritchey, 2013). Un joc care s-a dovedit 

deosebit de eficient în acest context este Minecraft. Minecraft, un joc video de tip sandbox, 

este utilizat din ce în ce mai mult pentru a sprijini învățarea în toate disciplinele și grupele 

de vârstă. Mediul său deschis și imersiv permite cursanților să interacționeze cu lumi digitale, 

promovând creativitatea, colaborarea și gândirea critică (Karsenti et al., 2017). Această formă 

de învățare este din ce în ce mai recunoscută ca fiind eficientă, în special atunci când este 

combinată cu teme din lumea reală, cum ar fi sustenabilitatea, sensibilizarea culturală și 

participarea civică. Pe baza acestor concluzii, proiectul MineTOUR a început producția 

completă a unui set de scenarii educaționale Minecraft care introduc tinerii în turismul durabil 

și etic. 

Jucătorii își încep călătoria la Hotelul Green Haven, un model virtual al unei cabane ecologice. 

Din acest centru, ei se teleportează în cinci locații europene diferite, fiecare având o sarcină 

tematică care îi învață principiile cheie ale sustenabilității: 

● Cipru → Protecția cuiburilor de broaște țestoase, curățarea unei plaje și educarea 

turiștilor cu privire la interacțiunea în siguranță cu animalele sălbatice. 

● Grecia → Reconstituirea unei părți a Parthenonului folosind desene VR și răspunzând 

la întrebări legate de patrimoniu. 

● Țările de Jos → Proiectarea unui festival sustenabil al lalelelor care să echilibreze 

aspectul cu nevoile comunității locale și grija față de mediu. 

● România → Restaurarea unui râu poluat, crearea de habitate pentru specii endemice 

și proiectarea de activități turistice bazate pe natură. 

● Spania → Organizarea unei versiuni mai durabile a festivalului La Tomatina, cu 

strategii de reducere a deșeurilor și design incluziv. 

Activitățile vizează dezvoltarea competențelor digitale ale cursanților, ajutându-i în același 

timp să înțeleagă aspectele sociale, culturale și de mediu ale turismului. 

Pentru mai multe informații despre proiectul MineTOUR, vizitați www.minetour.eu sau social 

media la: 

www.facebook.com/minetourprojecteu/ și 

https://www.instagram.com/minetourprojecteu/ 
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